Nordiclrack

Model No. NTEX02722-INT.1 UzZivatels ky navod

Serial No.

Sem si zapiSte sériové cislo

54
Zakaznicky servis

FS EUROPE a.s
K Zelenym domkam 1715,
Kunratice (Praha-Kunratice),

148 00 Praha
Tel.: +420 581 601 521

A Upozornéni

Prectéte si peélivé
tento uzivatelsky
manual pred
prvnim pouziti
trenazéru!




Obsah

8] T L= TRV i = P4 ) o g I = 1] = TP PPPSTPPRR 2
(2724 o T=To3 0o 1] 1 11 o124 Y/ )7 O SP 3
& Lo 0= 10 1T PSPPSR 4
Yo 10 o= 1] 17T/ SRS 5
/10 2 - V4 SR RPR 6
I 1 L0104 V= L € (=T 4= ] S EPRR 14
(10 4 o T ==Y Y/ 1RO 18
[0 To 1 7= Lo PRSP 30
TPENINKOVY MANUAL.......eiiiiieiie et e et e e oo a bt e e e okt e e e e e e aa b b et e e e e bbbt e e e e aabb e e e e e e anbbeeeeeannenas 34
Y=Y 40T T 4 1o 115 SO RR 35
ROZIOZENY NAKIES..... ettt e oo ettt e e e ekt et e e e ook b et e e e e st b et e e e aabba e e e e e anbbe e e e e anbaeeeeennnnes 37
Zéaruka

Umisténi vystraznych nalepek

Na tomto obrazku vidite umisténi vystraznych etiket. Pokud
néktera z nich chybi nebo je neditelna kontaktujte své
servisni centrum.

AWARNING

eMisuse may result
in serious injury.

*Read user’s manual
prior to use and
follow all warnings
and instructions.

*Do not allow children
on or around.

*Not suitable for high
accuracy purposes.

eAlways use on a
level surface.

*Pedals continue to
spin when you stop

*Spinning pedals can
cause injury.

*Reduce pedal speed
in a controlled
manner.

«Stop pedals and use
\ h ti
AWARNING or dsmaunting.
Keep hands and resistanceto
fingers clear of usmg
i oU ight must
this area. (13 nz:;:ggd mus
350 Ibs./160 kg.
*Replace this label if

damaged, illegible
or removed.




BEZPECNOSTNI POKYNY

A UPOZORNEN:I:

Pred montazi, pouzivanim a udrzbou svého posilovaciho stroje si pro€téte pozorné tuto priruéku.
Prosim ulozte pFiru€ku na bezpeéné misto; poskytne vam nyni i v budoucnu informace, které po-
tfrebujete k pouzivani a idrzbé svého stroje. Tyto pokyny vzdy peclivé dodrzujte.

1.

Kazdy uzivatel trenazéru musi byt seznamen
s touto priruékou.

Pred zahajenim tréninku konzultujte Vas
zdravotni stav s Iékarem. To je dulezité

zejména pro téhotné, osoby starsi 35 let nebo

vvvvvv

Tento trenaZér neni uréen pro osoby s
omezenymi fyzickymi, duSevnimi ¢i

smyslovymi schopnostmi, nebo s nedostatkem

znalosti. Pro vasi bezpec¢nost poZadejte
zodpovédnou osobu o instrukce k pouziti.

TrenaZér je uréen pouze pro osoby starSi 16 let.

Trenazér je uréen pro domaci pouziti.

Neni urcen ke komerénim Gcelim, ani k vyuziti

v ramci instituci.
TrenaZzér je uréen pro pouzivani uvnitr.
Neumist'ujte jej do garaze nebo na terasu.

Nesmi byt na vihkém nebo praSném misté.

TrenaZzér sestavte na rovném a pevném
povrchu. Postavte stroj na ochrannou
podlozku, abyste zabranili poSkozeni podlahy.

Udrzujte nejméné 0,6 m volného prostoru kolem

vSech stran stroje.

Pred pouzitim trenazéru zkontrolujte a
utahnéte vSechny soucasti. Opotrebované
soucasti vyménte.

Nedovolte domacim mazliékam pftiblizovat se
k trenazéru.

10. Tento trenaZzér musi byt uzemnény. (viz str

11.

12.

13)

Neupravujte napajeci kabel ani nepouZivejte
adaptér, abyste pripojili napajeci kabel k
zasuvce. Sit'ovy kabel udrzujte mimo
vyhrivany povrch. NepouZivejte prodluZzovaci
kabel.

NepouZivejte zarizeni, pokud je poSkozen
napajeci kabel nebo zastrcka, nebo pokud
trenazér nefunguje spravné.

12. NEBEZPECI:

14.

15.

16.

17.

Vzdy odpojte sitovy kabel ihned po skoné&eni
tréninku, pred éistenim trenazéru, a pred
vykonavanim adrzby dle tohoto navodu. Nikdy
neodstranujte kryt motoru, pokud Vas k tomu
nezve pracovnik autorizovaného servisniho
centra. Vykonavat jiné servisni kony nez ty,
které jsou popsané v tomto navodu, smi
provadét pouze autorizovany servis.

Stroj nesmi pouzivat osoby s hmotnosti
vySSi nez 160 kg.

Cvic¢te ve vhodném odévu a sportovni obuvi.
Odév volte priléhavy, aby nehrozilo jeho
zachyceni do pohyblivych €asti stroje.
Nepouzivejte trenazér na boso, nebo v
sandalech, €i pantoflich.

PFi nastupovani a sestupovani z trenazéru se
vzdy pFidrZzujte madel.

Monitor srdeéniho tepu neni |ékarfskym
pristrojem. Razné faktory,véetné pohybu
uzivatele, mohou ovlivnit pfesnost méreni.
Monitor srdeéniho tepu je uréen pouze jako
pomocnik pfi sestavovani tréninku.



18. Trenazér nema volnobézku. Pedaly se budou  20. Pokud béhem cvic¢eni pocitite nevolnost,

pohybovat dokud se setrvacnik nezastavi. zavraté nebo jiné nezvyklé priznaky, preruste
Snizujte rychlost Slapani postupné. okamzité trénink a vyhledejte Iékare.
Nadmérné nebo nespravné pouziti trenazéru
19. Pokud chcete trenazér okamzité zastavit, miuZe vést ke zdravotnim problémim.

stisknéte brzdové tlaéitko. Pokud trenazér nepo-
uzivate zajistéte brzdové tla€itko utazenim.

UCHOVEJTE NAVOD



Zaciname

Dékujeme Vam, Ze jste si pro svuj trénink zvolili
NORDICTRACK® COMMERCIAL S271.
COMMERCIAL S271 neni jen oby€ejnym kolem.

Tento manudl si peclivé prectéte. Pokud méte néja-
ké dopliujici dotazy, kontaktuje naSe servisni Cislo a
uvedte model a sériové Cislo stroje.

PIné nastavitelny s interaktivnim bezdratovych systé-
mem, ktery simuluje redlny terén a venkovni pod-

minky. COMMERCIAL S271 STUDIO CYCLE nabizi
jedinecni z&zitek béhem tréninku.

Na obrazku niZe se seznamte se soucastmi stroje.

Délka: 4 ft. 10 in. (147 cm)
Sitka: 2 ft. 4in. (71 cm)
Hmotnost: 189 Ibs. (86 kg)

Pocitac

Ovladani sklonu

Drzak
Ovladani
zatéze
Madla Kolik madel

Sedadlo

Brzdovy kolik
@ 3)(,/ / /

Cinka =) ) Q,.
N / Kolik stojanu
B ‘}Q /’/ Drzék lahve

Setrvaénik

Sroub nastaveni

Pedal
/Pasek
Kole¢ka
Hlavni
vypina¢
Vyrovnavaci podnozky *Lahev neni soucasti baleni




Souéastky

Na obrazku vidite sou¢astky nezbytné k montazi. Prvni uvedené &islo je &islo zarfazeni v kusovniku a druhé ¢islo
znadi pocet kusl. Nékteré soucastky jsou jiz pfedmontovany a nenaleznete jej tedy v balicku, ale jiz pfimo
nastroji. Nékteré soucéstky zde mohou byt také navic..

@ H mmmmm} s\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\l

M4 podlozka(162)~7 M4 x 15mm M4 x 32mm
M10 podiozka o sroub (161)-7
(105)-1
M6§>; c?l?bmm M8§)|('o1 2bmm M10 x 55mm &roub (94)—1
u
(102)-4 (93)-4




Montaz

« K montazi budete potfebovat nasledujici

<K montazi jsou potfeba vzdy dvé osoby. naradi:
*Rozlozte si vSechny dily a soucasti na zem. Nic Sroubovak =
nevyhazuijte, dokud neni montaz dokoncena.

Francouzsky kli¢ —_—
*Aby nedoslo k poskozeni soucasti, nepouZivejte ,:

elektrické naradi. . Gumové kladivko D

Montéaz je snazsi, mate-li k dispozici vliastni
sadu klicu.

1.V pripadé jakychkoliv dotazi k montazi ne-
vahejte kontaktovat servisni centrum a my

Vam radi poradime.




Podivejte se na obrazek.

Pripravte si stojan madel (7) tak, aby spodni otvor (A)
byl na strané, tak jak je zobrazeno. Poté uvolnéte
kolik stojanu (100) a vlozte stojan madel (7) do ra-
mu(1) tak, aby spodni konec byl pod ramem.

Poté kolik stojanu znovu utahnéte. Vlozte konec spodni-
ho kabelu (122) dovnitf ramu (1) a stojanu madel (7)
a vytahnéte je nahoru otvorem (B), tak jak je na ob-
razku zobrazeno preruSovanou ¢arou.

3.

DULEZITE: Abyste zabranili pohybu zvedaciho val-
ce (nezobrazeno) uvnitf sloupku fiditek (7), ujis-
téte se, ze je kolik stojanu pevné zajistén (100).

Viz vloZeny vykres. Povolte pfepravni Sroub (D) o
¢tvrt otacky. Nyni byste méli byt schopni snadno
otodit pfepravnim Sroubem prsty. Pokud se pre-
pravni Sroub neotaci snadno, znovu utdhnéte ko-
lik stojanu (100). Poté vyjméte a zlikvidujte pre-
pravni Sroub.

VloZte madla (97) do stojanu madel (7). Pfipojte
madla pomoci ¢tyf M8 x 12mm Sroubt (93); vSech-
ny Srouby fadné utdhnéte.




4. CQOdstrante kryt (153) z drzaku pocitace (8), pokud
je to nutné. Poté vytdhnéte kabely (E) z drzéku.
ujistéte se, Ze jsou kabely za podpérou (11).

Poté zacvaknéte kryt (153) zpét na misto na dr-
Zaku pocitace (8).

5. Tip: Pozor na skiipnuti kabel ﬁE, F)7. Nasurite
podpéru pocitace (8) na madla (97).

Pfipojte podpéru pocitace (8) pomoci
M10 x 55mm Sroubu (94) a M10 podlozky
(105); Srouby jeSté zcela neutahuijte.

Tip: Pozor na skfipnuti kabell (C). Nasunte pod-
péru pocitace (8) na madla (97). Prfipojte podpéru
pocitace (8) pomociM10 x 52mm Sroubu (94) a
M10 matice(95); ULis_téjev se, Ze je matice v otvo-
ru(D). Sroub jeSté zcela heutahujte

Pozor na skfipnuti
kabelt (E, F)




6. Podivejte se po podpéru pocitace (8) a najdéte
horni kabel (123), ktery mé vétsi konektor nez
spojovaci kabel (124).

Spojte horni kabel (123) se spodnim kabelem

(122) vychézejici z drzaku madel.

(7). Tip: Konektory by do sebe mély lehce za-
padnout. Pokud to jde ztéZka, konektory
otocte a zkuste to znovu.

Poté zapojte stejnym zpusobem spojovaci kabel
(124) s kontrolnim kabelem (125), ktery vychéazi
z madel (97).

7. Najdéte dva prepravni Srouby (G) na zadni
strané pocitace (10). Vytahnéte je a odstrarnite.

PoZadejte druhou osobu o pfidrZzeni poditace
(10) u drzaku (11). Poté protahnéte kabely (H) na
zadni strané pocitace skrze otvor rozpéry, tak jak
je na obrazku.

Spojte kabely (E) z podpéry pocitace (8) ke
kabelim (H) na zadni strané pocitace (10). Tip:
Konektory by do sebe mély lehce zapadnout.
Pokud to jde ztéZka, konektory otocte a zkus-
te to znovu.

Tip: Pozor na skripnuti kabeld (H, E). Pokud
je to potieba, nahnéte podpéru pocitace

(11) tak, aby tento krok probéhl snadnéji. Pri-

pojte pocitac (10) k podpére pomoci Ctyr

M6 x 20mm Sroub (102); vSechny Srouby

radné utahnéte.

Pozor na skripnuti
kabeld (H, E)




8. Poznamka: Pocéita¢ a kabely nejsou na obrazku

zn4zornény, aby by postup tohoto kroku jasnéjsi.

Nahnéte pocitatem (nezobrazeno) nékolikrat na-

horu a doll. Pokud je pohyb pfilisS volny utahnéte
¢tyfi M6 x 15mm Srouby (157) na zadni strané dr-
Zaku (114) dokud neni pohyb pevné;jSi Tip: Pohnéte
pocitacem nahoru a dolt pro jednodussi dosah
ke Sroubum.

9. Dokoncete pfipojeni pocitace (10) pomoci
sedmi M4 x 32mm Sroubt (161) a sedmi pod-
loZzek M4 (162); vSechny Srouby radné utih-
néte.

Poznamka: Tento obrazek ukazuje 94% v

porovnani se skuteénosti.

10



10. Pfipravte si spodni kryt pocitace (154)
ta, jak je zobrazeno a nacvaknéte jej na zadni
stranu pocitace (10). Umistéte kabely (nezob-
razeno) do oznacené priivodky (1).
Tip: Pozor na skripnuti kabell. Pripravte si
horni kryt pocitace (155) tak, jak je zobrazeno a na-
cvaknéte jej na zadni stranu pocitace (10).

11. Dulezité: Pozadejte druhou osobu o pohy-
bovani pocitacem (10) na jednu a druhou
stranu, aby byl vyrovnan. Zatim co druha
osoba pocitac drzi, vy utdhnéte
M10 x 55mm Sroub (94).

Pfipravte si horni drzak (38) a spodni ¢ast
drzaku (166) tak, jak je zobrazeno a poza-
dejte druhou osobu o pfidrZzeni na podpére
pocitace (8).
Tip: Pozor na skripnuti kabelud (E, F). Spojte
horni ¢ast krytu (38) a spodni ¢ast krytu (166) k pod-

péfe (8) pomoci ¢tyf M4 x 15mm Sroubt (107);
vSechny Srouby Ffadné utahnéte.

Pozor na
skripnuti kabeltl

11

Pozor na
skripnuti
kabell
(E, F)

1




12. Pripravte si stojan sedadla (13) jak na obrazku

Uvolnéte kolik stojanu (100) a vloZte stojan

sedla (13) do ramu (1) a nastavte pozadovanou vysku.
Poté kolik stojanu utahnéte.

13. Vlozte dvé rucni Cinky (14) do drzakud (164, 165).

12



14. Dulezité: Nejprve zapojte elektricky privodni
kabel do trenazéru (119) a teprve poté zapo-
jujte do elektrické zasuvky.

Zangj{g)adaptér do zdifky na zadni strané trenazéru

Poznamka: Pro zaPOJeni adaptéru do elektfiny se
podivejte na dalsi stranky navodu (119) .

Dulezité: Uchovejte si nafadi pouZité k montazi
pro budouci nastaveni a Gpravy stroje.

15. Ujistéte se, Ze jsou vSechny soucastky spravné utazeny,nez zaénete stroj pouzivat! Pod stroj pou-
Zijte ochrannou podlozku, abyste zabranili poSkozeni podlahy. Baleni mlzZe obsahovat sou¢astky

navic.

13



Jak pouzivat trenazer

Jak pfipojit adaptér

Dulezité: Pokud byl trenazér vystaven venkovnim
teplotam, nechte jej nejprve uvnitf ohfat na
pokojovou teplotu a teprve poté jej zapojujte do

elektriky kabelem (A).Pokud to neudélate, mohlo
by dojit poSkozeni elektronickych sou€astek.

DulezZité: Nejdrive zapojte kabel s adaptérem (A) do
trenazéru a teprve poté d elektrické zasuvky.

Zapojte kabel
adaptéru (A) do
dirky trenazéru

a poté zapojte
druhy konec do
elektrické zasuvky.

14

VLASTNOSTI TRENAZERU
Méreni wattt

Kazdy cyklus tréninku je kalibrovan tak, aby zméfil vas
vystupni vykon a umoznil vam sledovat vase vysledky
ve watt a otacky pfimo na pocitaci

Sledovanim vasich wattd a otaCek miZete vidét

jak tvrdé trénujete a dbejte na to, abyste sami sebe
vyzyvali a zlepSovali se.

Systém sklonu

Studiovy trenazér se maze naklanét a klesat, aby rea-
listicky simuloval venkovni terén. K(illyzgouzi'ete nebo
vytvofite mapy tréninkovych tras s iFIT® (dalsi infor-
mace naleznete v pokynech k pocitaci zacinajici na
strané 18), clyklus nastavi trenazér, aby se automa-
ticky naklonil a snizil, aby odpovidal skute€nému teré-
nu.

Interaktivni bezdratovéa dotykova obrazovka

Bezdratova dotykovéa obrazovka pocitace spolu-
pracuje s iFIT a poskytuje interaktivni a pohlcujici za-
Zitek, ktery vdm umozni virtualné se uc€astnit skupi-
novych kurzd pod vedenim osobnich trenérd a zazit

cviceni po celém svété.



Nastaveni geometrie trenazéru Nastaveni stojanu sedla

Trenazér Ize nastavit tak, aby kopiroval geometrii vaSe-  Pro zajiSténi efektivity tréninku, je tfeba mit sedlo na-
ho realného outdoor kola a byly pfi tréninku vyuzivany staveno ve spravné vysce. Pfi Slapani musi byt vaSe

ty spravné svaly VSechna nastaveni provadéjte vzdy kolena mirné ohnuta pfi seSlapnuti do nejnizsi pozice
jen po malych posunech. Po kazdém nastaveni si vy- pedalu. Pro nastaveni vysky uvolnéte kolik (D), po-
zkouSejte Slapat do pedalu a vyzkouSejte zda je nasta-  hybujte sedlem nahoru/doll a poté kolik znovu utah-
veni spravné. néte.

Nastaveni Ghlu sedla Dulezité: Nevysunujte
sedlo vice nez je

Uhel sedla Ize ménit tak, aby pro vas bylo co nejpohod-  hranice “MAX”

IngjSi. Sedlem lze také pohybovat dopfedu a dozadu oznaéend na stojanu.

pro zvySeni pohodli a také pro nastaveni spravné Nastaveni drzaku

vzdélenosti od madel. Pro nastaveni sedla uvolnéte ko- madel.

lik (B) nékolika otackami. Poté posunujte sedle nahoru

/dolt nebo dopredu/dozadu do poZzadované pozice Po-

té kolik zpét utahnéte.

Pro nastaveni madel uvolnéte kolik (E), pohybuijte
madly nahoru/dold a poté kolik znovu utahnéte. Da-
leZité: Nevysunujte madla vice nez je hranice
“MAX" ozna€ena na stojanu.

NS

Poznamka: Sedadlo Ize nahradit svym vlastnim
sedlem. Nastaveni posuvniku sedla

Pro nastaveni posunu sedla uvolnéte kolik (C) a posu-
nujte sedlem dopfedu a dozadu do pozadované pozi-
ce. Poté kolik znovu utdhnéte.

15



Nastaveni pozice poéitace

Pocitacem (F) mlzete
posunovat nahoru a
dolt nebo naklanét do
stran.Pro nastaveni
uchopte pocita¢ na
stranach a zlehka jim
naklanéjte do
pozadované pozice.
Pocitac Ize zcela
vyklopit do strany,

tak aby bylo mozné
displej sledovat i pokud
stojite vedle trenazéru
a cvicite s ¢inkami
nebo provadite

jina cviceni mimo trenaZzér.
Pokud by pocita¢ byl pfilis volny, kdyz s nim po-
hybujete, podivejte se na nastaveni na strané 31.

Jak trenazér vyrovnat

Pokud je trenaZér b&hem pouzivani nestabilni otocte
jednu nebo obé nivela¢ni nozky (G,G) pod zadni ¢asti
ramu, dokud neni kyvaci pohyb vyrovnan.

Pouziti pedala

Poznamka: Pedaly Ize odstranit a nasadit vaSe
vlastni pedaly, pro vase pohodli.

Pouziti pedalu s kleci

Pro pouziti klecovych pedald vloZte své boty dovnitf
pedall a zatdhnéte za konce paskul. Pro nastaveni
pasku stisknéte a drzte tlacitka (H)

na sponach a na-
stavte pozZa-
dovanou pozici.
Poté tlaCitka
uvolnéte.

Jak pfipevnit zarazky a upravit napéti pruzin pe-
dald

Chcete-li pouzit klipsovou stranu pedald, musite
nejprve pripevnit pfilozené zarazky k cyklistickym
botdm (nejsou soucasti dodavky).

Pomoci pfilozeného_
imbusového kli¢e, pfilozi

kleste (Iz)na
spodek boty s
drzédkem (J) a
pfipevnéete dva i
Srouby s pfichytkami (K).,
Pfipojte druhou botu
stejnym zplGsobem.

Napéti pruzin
ovliviiuje jak snadné
nebo obtizné je za-
cvaknout nebo vy-
cvaknout pedaly.
Pro nastaveni napé-
ti v pedalu (L) pou-
Zijte imbus a utah-
nete nebo uvolnéte
Sroub (M) dle potfe-
by. Nastavte pruZi-
nu na druhém peda-
lu stejnym zpuaso-
bem

16



Jak pouzit klipy na strané pedala
Pro pouZiti klipd ne potfeba pouzit cyklistické boty a pfi-
pevnit pfilozené nyty (popis na pfechodi strané).

Pro pfipevnéni k pedaltiim, stisknéte nyty na botach a
umistéte je ne spravna mista na pedalu a zacvaknéte
je. Pro uvolnéni bot z pedalt zvednéte paty bot vzharu

a tim se klipy uvolni.

Pouziti brzdového koliku

Pro nastaveni zatéze
pouzijte tlacitka na
pravé strané madel.
Pro zastaveni
setrvaéniku stisknéte
brzdovy kolik (N)
Setrvaénik se
okamzité zastavi.

17

Uzaméeni trenazéru

Dulezité: Trenazér
Ize zamknout pouze
pokud neni pouzivan.
Pro uzaméeni
stisknéte kolik (N)
smérem dold a poté
jej utdhnéte. Timto se
uzamkne setrvacnik a
nelze jej roztocit. Pro
odemknuti setrvacniku
uvolnéte kolik (H).




Pocitac

Obrazek
poéitace :

Funkce poéitace

Pokrocily pocita¢ nabizi fadu funkci navrzenych tak,
aby vaSe cviceni bylo co nejefektivnéjsi a nejza-
bavnéjsi.

Pocitac je vybaven bezdratovou technologii, ktera
umoznuje pripojeni k serveru iFIT. S iFIT mate pfistup
k rozsahlé a rozmanité cvi¢ebni knihovné, mazete vy-
tvaret vlastni tréninky, sledovat své tréninkové vy-
sledky a mnoho dalSich funkci.

Kromé toho pocita¢ nabizi vybér doporu¢enych cvi-
¢eni. Kazdy trénink automaticky fidi

odpor pedald a sklon ramu, ktery vas provede efek-
tivnim cvic¢enim.

18

PFi pouziti manualniho rezimu
dokaze pocita¢ ménit odpor pedald a sklon rdmu
stisknutim tlacitka.

Béhem cviCeni bude displej zobrazovat nepretrzitou
zpétnou vazbu o cviceni. Pomoci kompatibilniho moni-
toru srde¢niho tepu si mizete dokonce méfit tepovou

frekvenci.




ZAPNUTI TRENAZERU

DULEZITE: Pokud byl trenazér vystaven nizkym
teplotam, presunte ho do mistnosti s vySSi tep-
lotou a nasledné ho zapnéte. V opaéném pripadé

muzete poSkodit poéitaé trenazéru, nebo jiné elek-

trické soucasti.
A—T ﬁ

Zapojte sitovy kabel do zasuvky. Nasledné najdéte
spina¢ na trenazéru v blizkosti napajeni. Pfepnéte sni-
mac do polohy (A). Displej se zapne a trenaZzér je pfi-
praven k pouzivani.

Poznamka: Pokud pouZivate trenazér poprve, je
nutné kalibrovat sklon trenazéru, pokud se tak ne-
stane automaticky.

Trenazér zméni vySku na nejvy$Si moznou, na-
sledné klesne a vrati se zpét do vychozi pozice a
prestane se hybat. V tuto chvili je kalibrace dokon-
cena.

DULEZITE: Pokud nedojde k automatické kalibraci,
nalistujte stranu dalSi kapitoly.

JAK VYPNOUT POCITAC

Pokud se pedaly nékolik sekund nepohybuiji, poéita¢ se
zastavi.

Pokud se pedaly nékolik minut nepohybuji, nedotknete
se obrazovky a nestisknete tlacitka, pocitac se stane
neaktivni.

Po dokonceni cviCeni stisknéte hlavni vypina¢ a odpoj-
te napajeci adaptér.

DULEZITE: Pokud tak neuéinite, elektrické souéasti
trenazéru se mohou predéasné opotiebovat.

DOTYKOVA OBRAZOVKA

Pocita¢ disponuje dotykovou barevnou obrazovkou.
Nasledujici informace Vam pomohou seznamit se s
pokrocilou technologii tabletu:

« Pocitac funguje jako jiné tablety. Mlzete jezdit prsty
po pocitaci a ménit obrazy na obrazovce, napf. ob-
razovky, které se zobrazuji béhem tréninku. Obrazovku
vSak nelze pfriblizit ¢i oddalit

» Obrazovka neni citliva na tlak prstd. Neni nutné na ni
tlagit.

» Pokud chcete vloZit informace do textového pole,
tuknéte na textové pole a zobrazi se klavesni-
ce.Pokud chcete pouzivat €isla ¢i jiné symboly,
stisknéte?123. Pro zobrazeni dalSich symbold,
stisknéte ~/< .Stisknéte opét ~/< a vrétite se do Ci-
selné klavesnice.Pro navrat do zakladni klavesnice,
stisknéte ABC.Pokud chcete pouzivat velka pisme-
na, stisknéte tlacitko se Sipkou nahoru. Pro psani
vSech velkych pismen stisknéte tla¢itko se Sipkou
jesté jednou. Pro zobrazeni zpét malych pismen
stisknéte toto tlaCitko po tfeti. Posledni znak smaze-
g(e stisknutim tlacitka se Sipkou dozadu a pismene

19



NASTAVENI POCITACE
PFed prvnim pouzitim nastavte pocitac.
1. Pfipojeni k internetu.

Poznamka: Pokud chcete mit pfistup k Internetu,
stahovat iFit cvi¢eni a pouzivat dalSi vyhody pocitace,
musite byt pfipojeni k bezdratové siti Internetu.

2. Upraveni nastaveni

Nastavte jednotky méfeni a ¢asovou zénu. Poznamka:
Jak zmeénit nastaveni si prectéte v nasledujicich kapi-
tolach.

3. Vytvoreni a pfihlaseni k iFit Gétu

Postupujte podle pokynd na webu, abyste se zaregis-
trovali k €lenstvi v programu iFit.

4. Zkontrolujte aktualizaci firmware

Kliknéte na tlacitko menu (3 ¢arky), vyberte Settings a
poté Maintanance a poté Update”, PocitaC zkontroluje,
jestli je dostupna nova verze systému.

Aktualizace firmwaru jsou vZdy navrZeny tak, aby
zlepsily vas zazitek z cvi€eni. v dusledku toho

nova nastaveni a funkce nemusi byt v tomto navodu
popsany. Udélejte si €as na prozkoumani funkci, abys-
te zjistili, jak funguji nova nastaveni a funkce.

Néktera nastaveni a funkce popsané v této pfirucce jiz
nemusi byt aktualni

20

5. Kalibrujte systém skonu

Kliknéte na tla¢itko menu (3 ¢arky), vyberte Settings a
poté Maintanance a poté Calibrate Incline”. Ram
trenazéru se zvedne co nejvyse a co nejnize pro na-
staveni kalibrace.

Pocitac je nyni pfipraven, abyste mohli zacit cvicit.
Nasledujici stranky popisuji rizné tréninky a dalsi funk-

ce, které nabizi pocitac.

Jak nastavit manualni rezim si pfectéte v nasleduji-
cich kapitolach.
DULEZITE: Pokud jsou na pogitagi plastové félie,

odstrante je.



“Jak pouzivat manudlni rezim

1.Klepnutim na obrazovku nebo stisknutim libovolného
tlacitka zapnete pocitac.

Poznamka: Muze chvili trvat nez bude pocita¢ pfipra-
ven k pouziti.

2.Vyberte hlavni nabidku.

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlaCitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlacitko X pro navrat do hlavniho menu.

3. Zménte odpor peddald a sklon rampy podle potre-
by.

Dotknéte se tla€itka Manual Start a zaénéte Slapat
do

pedall.Pfi Slapani mizete ménit odpor pedald.
Chcete-li zménit odpor, stisknéte jedno z oéis-
lovanych

tlaéitek odporu na poéitaéi nebo stisknéte tlaéitka
zvySeni /snizeni odporu

Chcete-li zménit pohyb pedald, muzete zménit sklon
rampy. Chcete-li zménit sklon, stisknéte jedno z o€is-
lovanych tlacitek na pocitaci, nebo stisknéte tlacitka
zvyseni a snizeni na pravém madlu Poznamka: Po
stisknuti tla€itka bude chvili trvat, nez pedaly dosadhnou
zvolené drovné odporu.

Kdyz je trenazér hodné nizko nebo extrémné naklo-

nény, rozsah arovni odporu se mize snizit.

Poznamka: Chcete-li na obrazovce zobrazit
hodnoty odporu nebo sklonu, dotknéte se ob-
razovky v libovolném misté a poté se dotknéte
moznosti ovladacich prvku, abyste se podivali.

4. Sledujte svij pokrok na displeji.

Pocita¢ nabizi nékolik reziml zobrazeni. Rezim
zobrazeni, ktery si vyberete, uréi, které infor-ma-
ce o tréninku se zobrazi. Chcete-li vybrat poZa-
dovany rezim zobrazeni, jednoduse pretdhnéte
iko-nu na obrazovce. DalSi informace muzete
zobrazit také tak, Ze se dotknete symbolu + na
obrazovce.

Pokud chcete zvysit €i sniZit hlasi-
tost, stisknéte jedno z tladitek, ktera
jsou zobrazena na obrazku zde

Pro ukonceni cviceni zmacknéte tlacitko Pause a
poté End. Na displeji se zobrazi souhrn vysledkd.
Své vysledky muzete sdilet pomoci tlacitek na dis-
pleji. Pro navrat do hlavniho menu kliknéte na tla-
¢itko Finish nebo prestante Slapat.

5. Méfeni srdeéniho tepu pomoci hrudniho pasu
Méfeni srdec¢niho tepu Ize za pomoci vyuziti hrudni-

ho pasu vybaveném Bluetooth® Smart technologii.
Jak pas pouzivat naleznete v dalSich kapitolach.

Po spusténi hrudniho pasu se trenazér spoji auto-
maticky a za¢ne zobrazovat hodnoty.

21



6. Zapnéte ventilator

Ventilator ma nékolik nastaveni rychlosti

a automaticky rezim. PFi volbé
automatické-ho rezimu se rychlost
ventilatoru automaticky zvySuje a snizuje,
jak se zvysuje a snizuje rychlost cviceni.

Opakovanym stisknutim ventilatord
vyberte rychlost ventilatoru nebo automaticky rezim
nebo vypnéte ventilator.

Poznamka: Pokud se pedaly po urcitém ¢ase nepo-
hybuiji, je ventilator automaticky vypnut.

7. Po skonéeni cviéen odpojte elektricky pfivodni
kabel

Po skonceni cviceni vypnéte trenazér a odpojte z elek-
trické sité.

UPOZORNENI: Pokud neodpojite trenazér, maze dojit
k poskozeni elektrickych komponent.

22

Volitelné pouZziti hrudniho pésu

At uz je vaSim cilem spalovat tuky nebo posilovat
kardiovaskularni systém, klic¢em k dosazeni nej-
lepSich vysledku je udrzeni spravné tepové frekvence
béhem tréninku. Volitelny monitor srde¢niho tepu
(hrudni pas) Vam umozni nepretrzité sledovat Vasi
srde¢ni frekvenci béhem cviceni, coz vdam pomuze
dosahnout vasich osobnich cild v oblasti fitness.
Chcete-li zakoupit monitor srde¢niho tepu, podivejte
se na predni kryt toho-to navodu.

Poznamka: Pocitac je kompatibilni se vSe-mi monito-
ry BLUETOOTH Smart heart rate



Jak pouzivat knihovnu cviéeni

Pro vybér téchto funkci je potfeba byt pfipojen k Wi-Fi
bezdratové siti.

1. Dotknéte se obrazovky nebo stisknéte jakékoliv
tlagitko

Zapnéte pocita¢, muze chvili trvat, nez se aktivuje

2. Vyberte hlavni menu nebo knihovnu cviéeni.

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.

Béhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a poté
Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v rezi-
mu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) pro na-
vrat do hlavniho menu.

Kliknéte na ikonu ve spodnim rohu pro hlavni menu
(Home) nebo knihovnu cvi¢eni (Browse)

3. Vybér z knihovny cvi€eni Pro vybér mapy cviceni
stisknéte pozadované tlacitko na obrazovce. Posunujte
se na obrazovce nahoru a dold.

Poznamka: Pro vybér z mapy cvi€eni je tfeba, aby byl
pocita¢ pfipojen k Wi-Fi a iFit programu. Mapa cvieni
se bude pravidelné ménit. Pokud si budete chtit cvi¢eni
ulozit pro budouci pouziti, pfidejte ji do oblibenych stis-
kem ikony srdi¢ka v pravém hornim rohu.

Pro uloZeni je tfeba byt pfipojen ke svému iFit Uctu.
Pro vytvoreni vlastni mapy se podivejte na dalSi kapi-

tolu. Obrazovka bude zobrazovat délku cvi¢eni, vzda-
lenost a pfiblizny pocet spalenych kalorii.

23

4. Zahaijte cvic¢eni
Stisknéte tlagitko Start Workout .

Béhem cviceni pouzijte svij ucet na iFIT k zob-
razeni tréninkovych videi. Dotknéte se ob-
razovky pro vybér hudby, tréninkového hlasu a
hlasitosti.

Bé&hem tréninku se zobrazuje mapa tréninkovych
tras a znacCka ukazujici vas postup. Dotknéte se
obrazovky pro vybér poZzadované mapy.

Béhem cviCeni Ize zobrazit také cilovou rychlost,
displej vam také znaci zda je potfeba zrychlit €i
zpomalit, aby bylo cilové rychlosti dosazeno.

Dilezité: Cilova rychlost je pouze motivaénim
prvkem. Vase redalna rychlost Slapani mize byt
nizsi nez je cilova rychlost. Dilezité je, aby pro
vas bylo cvi¢eni pohodiné.

Pokud je nastavena rychlost nebo sklon pro vas
prilis vysoka ¢i nizka, mlazete nastavit rychle tlacit-
ky rychlé volby; pokud dojde ke zméné Useku,
nastaveni se automaticky zméni. Pokud chcete
zmeénu, musite opét ruéné nastavit. Pro opétovné
vraceni se k nastavenému programu, stisknéte
FOLLOW TRAINER.

Pokud je povolena funkce chytrého nastaveni, po-
¢ita¢ automaticky pfizpGsobi Groveri intenzity tré-
ninku na zakladé vasich manuélnich zmén
nastaveni odporu a sklonu. Chcete-li aktivovat
funkci chytrého nastaveni, dotknéte se obrazovky
v libovolném otevieném prostoru a poté se dotkné-
te pfepinace chytrého nastaveni.



Poznamka: Cilem kalorii je odhad mnoZstvi kalorii,
které spélite béhem cviéeni. Skuteény pocet kalo-
rii, které spélite, zavisi na raznych faktorech, jako
je vaha. Kromé toho, pokud ruéné zménite rych-
lost nebo sklon trenazéru béhem tréninku, bude
ovlivnén poéet spalenych kalorii. .

Pokud je povolena funkce aktivniho pulzu,

pocitac nastavi Uroven intenzity tréninku
automaticky na zékladé vaSeho srde¢niho tepu,
kdyZ pouzijete kompatibilni monitor srde¢niho tepu
(viz krok 6). Chcete-li aktivovat funkci aktivniho
pulzu, piectéte si cast JAK ZMENIT NASTAVENI
na strané 28.

Chcete-li sledovat svUj postup s rezimy zobrazeni,
viz krok 4 na strané 21.

Chcete-li cviceni pozastavit, dotknéte se ob-
razovky a dotknéte se moznosti pauzy nebo jedno-
dusSe prestante Slapat. Chcete-li v tréninku pokra-
Covat, dotknéte se moznosti start nebo jednoduse
pokracuijte v Slapéani.

Chcete-li ukongit trénink, dotknéte se obrazovky,
dotknéte se moznosti pauzy a poté postupujte
podle vyzve na obrazovce k ukon&eni cviceni a
navratu na domovskou obrazovku.

Po skoné&eni tréninku se na obrazovce objevi sou-
hrn tréninku. Pokud chcete, mliZete si vybrat
moznosti, jako je pfidani tréninku do vaseho rozvr-
hu (viz JAK POUZIVAT TRENING IFIT na strané
26) nebo pfidani tréninku do vasich oblibenych
polozek. Poté se dotknéte Finish pro navrat na
domovskou obrazovku.

6.

7.

8.

24

5. Pf¥ipojte sluchatka
Nejprve pfipojte sluchatka k pocitaci.

Zapnéte sluchatka, pfepnéte je do rezimu parovani a
umistéte je do blizkosti pocitace. Poté se dotknéte

obrazovky v libovolném otevieném prostorO

a ze seznamu vyberte své sluchéatka a spéruijte.

Pouzijte hurdni pas pro méreni tepu

Zapnéte ventilator

Po ukonéeni tréninku odpojte adaptér.



Vytvoreni vlastni mapy cvi€eni

1. Dotknéte se obrazovky nebo stisknéte jakékoliv
tlaéitko

Zapnéte pocitac
2. Vyberte hlavni menu nebo vytvoite vlastni mapu

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlaCitko X pro navrat do hlavniho menu.

Pro vybér vytvofeni vlastni mapy kliknéte na tlacitko
draw-your-own-map button (symbol mapy) na spodni

¢asti obrazovky

3. Vytvorte vlastni mapu

Posunuijte prsty v mapé v oblasti, kde byste chtéli
vytvofit svou mapu. Kliknutim vyberte pocatec¢ni
bod a poté cilovy bod vaSi mapy.

Poznamka:

Pokud chcete mapu zahajit a ukoncit ve stejném
bodé vyberte tlacitko Loop nebo Out & Back na
levé strané obrazovky. MlZete také vybrat
moznost provazeni po urcité cesté.

Pokud udélate chybu, stisknéte tlac¢itko Undo na
levé strané obrazovky.

Displej zobrazi vySkovy profil a vzdalenost
vybrané trasy. M(iZete také nastavit rychlost dle
potreby.

4. Ulozte vytvofenou mapu

Kliknéte na tlagitko Save New Workout v levém
spodnim rohu obrazovky. Cvi¢eni Ize pojmenovat a
pridat vlastni popisek. Dale stisknéte > symbol na
obrazovce.

5. Zagnéte cviéit

Stisknéte tlacitko Start na obrazovce. Trénink bude

probihat stejnym zplGsobem jako mapy v pfedchozi
kapitole.

6. Pouzijte hrudni pas

Viz pfedchozi kapitola

7. Méreni srdeéniho tepu.

Viz pfedchozi kapitola

8. Ventilator.

Viz pfedchozi kapitola

9. Po skoné€eni cviéeni odpojte pfivodni kabel

Viz pfedchozi kapitola

25



Jak se prihlasit k Gétu iFit

Chcete-li pouzivat trénink iFIT, musite byt pfihlaSeni ke
svému UCtu iFIT (viz krok 3 nize) a pocita¢ musi byt pfi-
pojen k bezdratové siti (viz JAK SE PRIPOJIT K
BEZDRATOVE SITI na strané 29).

1. Dotykem obrazovky nebo stisknutim libovolného
tla€itka poéita€ zapnéte.

Poznamka: Muze chvili trvat, nez bude pocita¢ pfipra-
ven k pouZziti.

2. Vyberte domovskou obrazovku.

Kdyz pocita¢ zapnete, po spusténi se na obrazovce ob-
jevi domovska obrazovka.

Pokud cvicite, dotknéte se obrazovky a postupujte pod-
le pokynt pro ukonéeni cvi¢eni a navrat na domovskou
obrazovku. Pokud se nachazite v nabidk&ch nastaveni,
dotknéte se tlacitka zpét (symbol Sipky) pro navrat na
domovskou obrazovku.

3. Prihlaste se ke svému uétu iFIT.

Pokud jste tak jesté neucinili, dotknéte se tlacitka na-
bidky (symbol tfi vodorovnych €ar) na obrazovce a poté
se dotknéte Prihlasit se pro pfihlaseni ke svému Uctu
iFIT. Postupujte podle pokynl na obrazovce a zadejte
své uzivatelské jméno a heslo.

Pro prepnuti uzivatele v ramci svého Gctu iFIT, klepnéte
na tla¢itko nabidky, dotknéte se Nastaveni a poté
Spravovat Ucty. Pokud je k Gctu pfidruzeno vice uziva-
tell, zobrazi se seznam uZzivatell. Dotknéte se jména
pozadovaného uzivatele.

26

4. Vyberte cvi€eni iFIT z domovské obrazovky nebo
z knihovny cviéeni.

Stisknutim tlacitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte
bud domovskou obrazovku (tla¢itko Domu) nebo kni-
hovnu cviceni (tlacitko Prochazet).

Vyberte cviceni iFIT z domovské obrazovky nebo z
knihovny cvi¢eni, jednodusSe se dotknéte pozadované-
ho tlacitka cvi¢eni na obrazovce. Posunutim nebo rych-
lym pohybem obrazovky muzete v pfipadé potfeby po-
souvat nahoru nebo dold.

Doporucené iFIT tréninky zobrazené na domovské ob-
razovce se budou pravidelné ménit.
Knihovna cvi¢eni obsahuje vSechny iFIT N
cviceni dostupna pro tento trenazér, organizovana do
kategorii. Chcete-li vyhledat knihovnu cviceni, dotknéte
se tlagitka vyhledavani (symbol lupy) a vyberte poza-
dované moznosti filtrovani.

KdyZz vyberete iFIT trénink, na obrazovce se zobrazi
prehled tréninku, ktery obsahuje podrobnosti, jako je
doba trvani tréninku a pfiblizny pocet kalorii, které bé-
hem tréninku spélite.

MUzZete si také vybrat moznosti, jako je pfidani tréninku
do vaSeho planu (viz krok 5) nebo oznaceni tréninku ja-
ko oblibeného (viz krok 6).

5. Naplanujte si iFIT trénink v kalendari

Pokud chcete, mlzete si naplanovat iFIT

trénink na budouci datum. Jednoduse si prohlédnéte
prehled nebo souhrn tréninku poZzadovaného tréninku
iFIT, dotknéte se Rozvrh a poté vyberte pozadované
datum v kalendéfi.

KdyZ nastane vybrané datum, iFIT trénink, ktery jste na-
planovali, se objevi na domovské obrazovce.



6. Vytvorte si seznam oblibenych iFIT trénink.

Chcete-li oznadit trénink iFIT jako oblibeny, jednoduSe
otevrete pfehled nebo souhrn tréninku pozadovaného
tréninku iFIT a dotknéte se tla¢itka oblibenych (symbol
srdce).

Pro zobrazeni seznamu iFIT tréninkd, které mate
oznacené jako oblibené, vyberte knihovnu cviceni
(tlaitko Prochéazet) a poté klepnéte na MdQj seznam.

7. Za€néte cvicit.

Klepnutim na Start Workout zahdjite cviceni. The
workout bude fungovat stejné jako doporuceny trénink
(viz strana 23).

8. Pouzijte sluchatka.

Nejprve pfipojte sluchatka k pocitadi.

Zapnéte sluchéatka, pfepnéte je do rezimu parovani a
umistéte je do blizkosti pocitace. Poté se dotknéte ob-
razovky v libovolném otevieném prostoru a dotknéte se
moznost pfipojeni sluchéatek a vyberte sluchatka ze se-
znamu na obrazovce.

27

KdyZ se vaSe sluchéatka a pocita¢ Uspésné spa-
ruji, zvuk z pocitace bude hrat pres vase sluchat-
ka.

9. Nasad'te si hrudni pas pro méreni srde¢niho
tepu a v pfipadé potfeby zméfte svij srdeéni
tep.

Viz krok 5 na strané 21.

10. V pf¥ipadé potieby zapnéte ventilator.
Viz krok 6 na strané 22.

11. Po dokoné€eni cviéeni vypnéte pogitac.
Podivejte se jak vypnout pocita¢ na strané 19.

Vice informaci o iFIT najdete na iFIT.com.



Rezim nastaveni

Dulezité: Nékteré z popsanych funkci nemusi byt
povoleny. Pfilezitostné maze aktualizace firmaweru
zpUsobit, Zze vas pocitac¢ bude fungovat trochu jinak.

1. Vyberte hlavni nabidku.
Zapnéte pocitac

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlaitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a
poté tlacitko X pro navrat do hlavniho menu.

Dale kliknéte na tlacitko profilu (symbol osoby) na
spodni ¢asti obrazovky a dale kliknéte na Settings.
Spustite tim reZim nastaveni.

2. Prohlizejte menu nastaveni a zméfite poza-
dované funkce
Posunujte se nahoru a dolt funkcemi v menu.Pro

zobrazeni dané funkce na ni kliknéte.

Pro odchod z rezimu nastaveni kliknéte na tlagitko
zpét (Sipka). Polozky v menu se zobrazuji v nasleduji-
cim poradi.

Account (Ucet)
* My Profile (MU profil)

 In Workout (Béhem cviceni)
« Manage Accounts (Zména ucta)

Equipment (Vybaveni)
» Equipment Info (Info vybaveni)
« Equipment Settings (Nastaveni)

+ Maintenance (Udrzba)
o Wi-Fi

About (O trenazéru)
« How It Works (Jak funguje)

« Feedback (Zpétna vazba)
 Legal (Prava)

3. Prohlidka poc¢itace

Po kliknuti na How It Works.se vam spusti prezenta-
ce zobrazuijici jak se pocita¢ ovlada a jaké nabizi
funkce.

4. Jednotky a jina nastaveni

Kliknutim na Equipment Settings,miZete zménit
jednotky, ¢asové pasmo apod.

Pro vybér kliknéte na nazev polozky a nastavte jinak.
Jednotky mohou byt metrické nebo imperialni

5. Informace o trenazéru
Po kliknuti na Equipment Info a poté na Machine Info
se zobrazi informace o vaSem eliptickém trenazéru.

6. Aktualizace firmwaru. Pro nejlepSi vysledky
pravidelné kontrolujte aktualizace firmwaru.

Klepnutim na tlacitko Aktualizace firmwaru zkontroluj-
te aktualizace firmwaru pomoci bezdratové sité. Ak-
tualizace se spusti automaticky.

Aby nedosSlo k poSkozeni trenazéru, nevypinejte
napajeni nebo nevyjimejte kli€ pf¥i aktualizaci firm-
waru.

Na obrazovce se zobrazi pribéh aktualizace. Po
dokonceni se trenazér vypne a zapne. Pokud se tak
nestane, vypnéte trenazér napajenim do polohy vy-
pnuto. Pockejte nékolik vtefin a poté stisknéte vypinac
zpét do polohy reset. Aktualizace mze trvat nékolik
vtefin. Poznamka: PFilezitostné muze aktualizace firm-
waru zpuUsobit, Ze trenazér bude fungovat trochu jinak.
Tyto aktualizace jsou vZdy navrZzeny tak, aby
ZlepSovaly vaSe zkuSenosti.

28



7. Kalibrace sklonu.

V rezimu nastaveni klepnéte na tlacitko Calibrate
Incline. Potom klepnutim na tlacitko Begin provedte ka-
libraci systému sklonu. Trenazér se automaticky
zvedne na maximalni troven sklonu, nasledné na mi-
nimalniho sklon a vréati se do vychozi polohy. Tim se
kalibruje systém sklonu. Klepnutim na tlacitko Storno
se vratite do rezimu Udrzby. Kdyz je systém sklonu ka-
librovan, klepnéte na tlacitko Finish.

DULEZITE: Udrzte zvifata, chodidla a jiné pfedméty
mimo trenazér dokud probihé kalibrace.

8. Ukonéeni nastaveni a navrat do hlavniho menu

Pokud jste v rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét
(Sipka) a poté tlacitko X pro navrat do hlavniho menu

Jak se pfipojit k bezdratové siti Wi-Fi

Pfipojeni k Wi-Fi je dileZitou souc¢asti fungovani pocita-
¢e. Je nutné i k prihlaSeni k iFit uctu.

1. Vyberte hlavni nabidku.
Zapnéte pocitac

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Bé&éhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlacitko X pro navrat do hlavniho menu.

2. Vyberte bezdratové pfipojeni z menu

Kliknéte na tlaitko Wi-Fi (wireless symbol) na spodni

strané obrazovky.

3. Zpf¥istupnéte Wi-Fi.

Povolte Wi-Fi®. Pokud neni Wi-Fi povolena prepnéte
Wi-Fi ttla¢itko do polohy zapnuto.

29

4. Nastavte a spravujte bezdratovou sit’.

Pokud je povoleno pfipojeni Wi-Fi, na obrazovce se
zobrazi seznam dostupnych siti.

Poznamka: MuZze trvat nékolik sekund, nez se
zobrazi seznam bezdratovych siti. Ujistéte se, Ze
zaSkrtavaci poli¢ko v nabidce Upozornéni sité je
oznaceno zelenou znackou, ktera vas upozorni,
kdyz je bezdratova sit' v dosahu a je tak k dispozici.

Poznamka: Musite mit bezdratovou sit' s
povolenym vysilanim SSID (skryté sité nejsou
podporovany). KdyZ se zobrazi seznam siti,
dotknéte se poZadované sité.

Poznamka: Potfebujete znat nazev sité (SSID).
Pokud ma vasSe sit heslo, budete taktéz potfebovat
heslo. Informacni pole se vas zepta, zda se chcete
pripojit k bezdratové siti. Stiskem tlacitka Pripojit
se pripojte k siti nebo stiskem tlagitka Storno se
vratite do seznamu siti.

Pokud ma sit heslo, stisknéte na pole pro zadani
hesla. Na obrazovce se zobrazi klavesnice.
Chcete-li pfi zadavani hesla zobrazit heslo (pfi
zapisu bude viditelné), zaSkrtnéte poli¢ko Zobrazit
heslo. Chcete-li pouZit klavesnici, prectéte si
kapitolu vyse.

Pokud je pocitac pfipojen k bezdratové siti, zobrazi
se v nabidce Wi-Fi v horni ¢asti obrazovky slovo
CONNECTED. Poté se dotknete tlacitka na
obrazovce, vrétite se do rezimu bezdratové site.
Chcete-li se odpojit od bezdratové sité, vyberte
bezdratovou sit a potom stisknéte na tlacitko Ulozit.

5. Ukonéeni nastaveni bezdratové sité

Pro ukonéeni nastaveni stisknéte tlacitko zpét.



Udrzba a servis
UDRZBA

Pravidelna udrzba je dulezita pro optimalni vykon a
shizeni opotfebeni. Zkontrolujte a utdhnéte vSechny
soucésti pfi kazdém pouziti eliptickych prvkd. Okamzité
vymérite opotfebované dily. Chcete-li vycistit elipticky,
pouzijte vihky hadfik a malé mnozstvi jemného mydia.

DULEZITE: Aby nedoslo k po$kozeni poéitaée, udr-
Zujte pocitac¢ z dosahu kapalin a mimo p¥imé slu-
neéni svétlo.

Udrzba pedalt

Pedaly utahujte kazdy tyden pomoci pfilozeného na-
stroje. Utdhnéte pravy pedal ve sméru hodinovych rudi-
Cek a utédhnéte levy pedal proti sméru hodinovych rudi-
cek.

ODSTRANOVANI PROBLEMU POGITACE

Pokud pocita¢ nezobrazuje srdecni frekvenci pfi drzeni
senzorl srdecni frekvence prectéte si kapitoly vySe.
Pokud potfebujete nahradni napajeci adaptér, zavolejte
na telefonni ¢islo na krytu této pfirucky.

DULEZITE: Aby nedo3lo k poskozeni po&itade, pouZi-
vejte pouze napajeci adaptér dodavany vyrob-
cem.Pokud se poci-ta¢ nezapne, zkontrolujte, zda je
spravné pfipojen pfivodni kabel a hlavni vypinac je za-
pnut

30

Pokud nemuzete pocitac pfipojit k bezdratové siti ne-
bo se pfihlasit ke svému iFit G¢tu, kontaktujte servisni
centrum.

A

v

Pokud se displej zasekava nebo zamrzne, resetujte
pocita¢ do tovarniho nastaveni.

Dulezité: Resetovani pocitace do tovarniho nasta-
veni vymaZete vSechny uloZené Udaje a hodnoty.
K resetovani pocita€e jsou zapotrebi dvé oso-by.

Prvni vypne hlavni vypina¢ a odpoji pfivodni elek-
tricky kabel. Dale najde maly resetovaci otvor (A) po-
bliz USB portu pocita¢e. Pomoci kovové sponky nebo
dratku stiskne tlagitko uvnitf otvoru.Druh4 osoba mezi-
tim pfipoji zpét pfivodni elektricky kabel a zapne
hlavni vypinag. Prvni stéle drzi tlacitko Reset béhem
nacitani pocitaCe. Pocita¢ se zapne a znovu vypne.
Tim je resetovani dokonc¢eno. Pokud ne,cely proces
opakujte.Po zapnuti pocitace zkontrolujte aktualizace
firmware Poznamka: Muze chvili trvat, nez bude poci-
tac pfipra-ven k pouziti.



JAK NASTAVIT OTACENI A SKLON POCITACE

Pokud se vam pocita¢ zda pfilis volny nebo nezlstava
na misté, kdyz s nim pohybujete ze strany na stranu,
nejprve sejméte montazni kryt (153). Poté pomoci pfi-
loZzeného nastroje Studio Cycle mirné utdhnéte pojis-
tnou matici M25 (152), dokud pocita¢ pfi pohybu ze
strany na stranu nezulstane na misté. Poté zatlacte
montazni kryt zpét na misto.

152

153

Pokud se vam pocita¢ zda pfili§ volny nebo nezu-
stane na svém misté, kdyZ ji naklonite nahoru a dol(,
nejprve si projdéte krok montaze 10 na strané 11. Po-

moci standardniho Sroubovéku vypécte kryty konzoly

(154, 155).

Dale utahnéte ctyfi
Krytka M6 x 15 mm
Srouby (157) v

Zadni drzak drzaku
(114) az nahoru a
pohyb dolu ¢

déle pusobi uvolnéné.

Poznamka: Pro pfehlednos
pocitac neni zobrazen ve vykresu. Naklorite

konzole nahoru a smérem doll pro pfistup na
vickové Srouby. Poté si prohlédnéte montézni krok 10

na strané 11 a znovu nasadtie

31

RESENi PROBLEMU SYSTEMU SKLONU

Pokud se ram nepohybuje na spyavnou droven
sklonu, preététe si ¢ast JAK ZMENIT NASTAVENI
na strané 28 a zkalibrujte systém sklonu.

Poznamka: KdyZ je trenaZér pfilis snizeny nebo
extrémné naklonény, rozsah Grovni odporu se ma-
Ze snizit.

Nastaveni levé paky pedalu Pokud mate pocit, Ze je
leva paka pedalu uvolnéna (21), utdhnéte dva Srouby
M6 x 25mm (96). Poté postupujte podle niZe uve-
denych krok(. Poznamka: Pokud mate a

momentovy kli¢, utdhnéte Srouby (15, 96) na uvedené
specifikace utahovaciho momentu. Pokud nemate mo-
mentovy kli¢, jednoduse utahnéte Srouby tak pevné, jak
jen muzete.

1. Utahnéte Sroub M12 kliky (15) proti sméru hodi-
novych ruc¢i¢ek na 7 Nm (5 ft-lbs).

2. Utdhnéte kazdy Sroub M6 x 25 mm (96) na 20 Nm
(15 ft-Ibs). Poté utahnéte kazdy Sroub M6 x 25 mm po-
druhé na 20 Nm (15 ft-Ibs) ve stejném poradi.

3. Nakonec utahnéte Sroub kliky M12 (15) proti sméru
hodinovych ruci¢ek na 50 Nm (37 ft-Ibs).



NASTAVENIi JAZYCKOVEHO SPINACE

Pokud displej nefunguje spravné, nebo vibec ne-

funguje, je potfeba nastavit jazyckovy spinac. Nejprve
trenazér vypojte z elektrické energie.Dale odstranite
#8 x 5/8" Srouby (17) z levého a praveého Stitu (30, 32).

Poté oba kryty lehce odtahnéte na par centimetra. (30,
32).

Podivejte se na obrazek. Lehce uvolnéte #8 x 1/2"
Srouby (57).

Dale otacejte levou pakou (21) dokud neni magnet
kladky (137) zarovnan s jazyckovym spinacem (115).
Posunujte jazyckovym spinacem dale nebo blize k
magnetu. Poté Srouby zpét utdhnéte. Pfipojte elek-
tricky zdroj a chvili otacejte levou pakou (21). Opakujte
tento postup dokud pocita¢ nezobrazuje spravné
hodnoty. Az je jazyCkovy spina¢ spravné nastaven, pfi-
pojte zpét kryty (30, 32).

32



JAK SERIDIT HNACi REMEN

Pokud pedaly pfi Slapani prokluzuji, i kdyZ je odpor na-
staven na nejvySsi hodnotu, miZze byt nutné sefidit
hnaci femen.

Chcete-li nastavit hnaci femen, nejprve stisknéte hlavni
vypinac a odpojte napéjeci adaptér. Poté postupuijte
podle pokynu nize. Poznamka: Kresby zobrazuji pouze
pravou stranu trenaZéru.

Odstrarite oznaceny Sroub #8 x 5/8" (17) a ochranny
kryt (31) z kazdé strany studiového cyklu.

Déale povolte matici napravy M10 (27) na kazdé strané
studiovy cyklus a utdhnéte sefizovaci matici (26)

na kazdé strané trenazéru o pul otacky. Poté pevné
utdhnéte matice napravy M10.

Zapojte napajeci adaptér, stisknéte vypinac,

a pedalem trenazéru otestujte nastaveni. V pfipadé po-
treby opakujte vySe uvedené akce, dokud nebudou pe-
daly spravné sefizeny.

Kdyz je hnaci Femen spravné sefizen, znovu nasadte
kryty Stitu.

33




Tréninkovy manual

A UPOZORNENI:

Pred zahajenim cviéebniho programu konzul-
tujte Vas zdravotni stav s VaSim Iékarem. Toto
je dulezité pro osoby starsSi 35 let a osoby se
zdravotnimi obtizemi. Monitor srdeéniho tepu
neni zdravotnickym zafizenim. Mnoho faktoru
muze ovlivnit vysledek méreni. Monitor sr-
deéniho tepu slouzi pouze jako cviéebni po-
mucka.

Tento ndvod Vam pomuze naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cvi€eni ziskate ve
specializovanych knihach nebo se poradte se svym
lekafem &i trenérem. Pamatujte, Ze spravna vyZziva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledkd.

Intenzita cviceni

Pokud je VaSim cilem spalit pfebytecné tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cvieni ve spravné intenzité
je z&klad k uspéchu. Intenzitu mazete sledovat diky
monitorovani srdec¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zénach tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115 @
145 138 130 125 118 110 103 @
125 120 115 110 105 95 90 @

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdecni frekvence, naj-
déte si pod ¢arou Vas vék (vyberte &islo, které je nej-
bliz8i VaSemu véku). Tfi Cisla nad €islem véku Vam
definuji tréninkoveé z6ny. Nejnizsi islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tuk(. Prostfedni &islo je, nej-

znamena, Ze se pohybujete na hranici aerobni zony a
vy zacinate budovat rychlost. (v této zéné jiz télo ne-

spaluje tuky).

Spalovani tukl - Chcete-li G¢inné spalovat tuky, musi-

te trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. BEhem
nékolika prvnich minut cvi¢eni Vase télo vyuziva uhlo-
hydratové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutach cviceni vaSe télo za¢ne vyuzivat tu-

kové zasoby pro energii. Pokud je vaSim cilem spalovat
tuky, upravte intenzitu cvicenti, tak aby byla srde¢ni

frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v tabulce. Pro
maximalni spalovani tukud cvicte se srdec¢ni frekvenci

blizko stfedniho €isla z tabulky.

Aerobni cvi€eni - Pokud je vasim cilem posilit vas kar-

diovaskularni systém, musite provadét aerobni cviceni,
coz je ¢innost, kterd vyzaduje dlouhou dobu velké
mnozstvi kysliku. Pro aerobni cvi¢eni upravte intenzitu
cviceni, dokud vaSe tepova frekvence nedosahne nej-
vyS§iho Cisla v tabulce tréninku.

Rozcvi€ka - Zahfejte se 5 az 10 minutami pro-
tahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvicka zvySuje té-
lesnou teplotu, srde¢ni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v prabéhu pfipravy na cviéeni. Z6na tréninku -
Cvicte 20 aZ 30 minut ve stfedni zoné tepové frekven-
ce. (Béhem nékolika prvnich tydnd cvicebniho progra-
mu neudrZujte srdecni frekvenci ve z6-né tréninku déle
nez 20 minut.) Dychejte pravidelné a hluboce.

Protazeni - zakoncete cvi¢eni 5 az 10 minutami pro-

tahovani. Protahovani zvysuje flexibilitu vasSich svall a
pomaha predchazet problémdm po cviceni.

Frekvence cviéeni Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvujte tfi tréninky kazdy ty-
den, s nejméné jednim dnem odpocinku mezi tréninky.
Po nékolika mésicich pravidelného cvi¢eni mlzete v
pfipadé potfeby zaradit az pét trénink( kazdy tyden.
Nezapomerite, Ze klicem k Uspéchu je pravidelné cvi
¢eni a zdrava vyvazena strava.

33



Kusovnik

C.

O©CoOoO~NOOOBR~WN =

Ks

_L|\)_L_L_L_Lm|\)_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_Ll\)_l._l.l\)|\)|\)_L|\)_L_L_L_L_L_p%_s_sl\)_s_p_s_s_s_s_sl\)_s_sl\)_s_s

Popis

Frame

Base

Cleat Assembly

Roller

M6 Shoulder Screw

Inner Leg Sleeve
Handlebar Post

Console Support

M8 x 32mm Screw
Console

Console Bracket

M4 x 8mm Machine Screw
Saddle Post

Hand Weight

M12 Crank Screw

Pulley

#8 x 5/8" Screw

M10 x 20mm Flat Head Bolt
Crank/Right Crank Arm/Right Pedal
Pivot Axle

Left Crank Arm/Left Pedal
Flywheel Assembly
Handlebar Cap

Pivot Bushing

Drive Belt

Adjustment Assembly

M10 Axle Nut

Post Clamp

Right Base Cover

Right Shield

Shield Cover

Left Shield

Right Disc

Right Incline Motor Cover
Left Incline Motor Cover
Upper Incline Motor Cover
Left Disc

Tray Top

Lift Cylinder Bracket
Frame Cover

M8 Saddle Screw

Saddle Nut

Carriage Cap

One-wire Grommet

Right Saddle Post Sleeve
Left Saddle Post Sleeve
Right Handlebar Post Sleeve
Left Handlebar Post Sleeve
Wheel

Adjustment Arm

35

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

Ks

|\)|\)|\)_L|\)N_L_h_L_L_L_L_L|\)Q~||\)_LN_LQ)_L_LN|\)_h_L_L_L_L_L_L_hl\)_s_h_sl\)_sl\)_h_hl\)_sg_s_h_s_s_s_s

Model No. NTEX02722-INT.1 R0222A

Popis

Resistance Disc
Lower Saddle Clamp
Upper Saddle Clamp
Saddle

Anchored Zip Tie
Roller Axle

#8 x 1/2" Screw
Upper Leg

Lower Leg

#8 x 1/3" Screw

M8 x 15mm Screw
Outer Leg Sleeve
Frame Bearing Set
Leg Cover

Ground Screw

Large Leg Bushing
Carriage

Leg Spacer

Small Leg Bushing
Right Grip

Left Grip

Right Control

Left Control

Shaft Cover

Shaft Cover Sleeve
Stabilizer Cap

Foot

Leveling Foot
Controller

Controller Cover

M3 x 6mm Machine Screw
Resistance Motor
M10 x 38mm Washer
M12 x 25mm Cap Screw
Post Knob Cap

Clip Nut

Incline Motor Bushing
Incline Motor Spacer
Incline Motor

Magnet Bracket
Right Magnet Bracket Cover
Left Magnet Bracket Cover
M8 x 12mm Patch Screw
M10 x 55mm Screw
M4 Set Screw

M6 x 25mm Screw
Handlebar

M8 x 50mm Bolt

M8 Locknut

Post Knob



¥

C.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136

Ks

—_ DN =2 O = = = NNDON = = el =l ama D= D= =2 WO = = NP~ -

Popis

Carriage Knob

M6 x 20mm Machine Screw
M4 x 10mm Machine Screw
Incline Motor Sleeve
M10 Washer

Tray Cover

M4 x 15mm Machine Screw
M6 Washer

Front Bracket Mount
Wire Protector
Upper/Lower Pivot Disc
Center Pivot Disc

Inner Pivot Bushing
Rear Bracket Mount
Reed Switch/Wire

Reed Switch Clip

Left Base Cover

Power Receptacle
Power Adapter

Power Cord

Upper Brake Bushing
Lower Wire

Upper Wire

Extension Wire

Control Wire

M8 x 12mm Screw

M8 Large Washer

M5 Nut

M5 x 8mm Screw

#6 x 5/8" Screw
Adjustment Block

M4 x 10mm Blunt Screw
M10 x 20mm Hex Screw
Plastic Spacer

M10 Locknut

Shoe Pin

"%

C.

137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169

*

Ks

| = =2 2 A g a2, 22 N add A a NS aa aaa NN

Popis

Pulley Magnet

M6 x 15mm Screw
Thrust Washer

Brake Knob Cap

M6 Locknut

Lower Brake Knob
Lower Brake Bushing
Spring Stop

Brake Spring

M4 x 6mm Screw
Brake Shaft

Roll Pin

E-ring

Brake Shoe

Upper Leg Axle

M25 Locknut

Mount Cover

Lower Console Cover
Upper Console Cover
Crown Fastener/Screw
M6 x 15mm Cap Screw
O-ring

Power Switch

Lift Cylinder

M4 x 32mm Machine Screw
M4 Washer

Cradle

Right Weight Holder
Left Weight Holder
Tray Bottom

Water Bottle Holder
M6 x 10mm Washer
Stop Spring

User’s Manual

Studio Cycle Tools

Poznamka: Specifikace dild se mize liSit. Pro aktudlni popis soucastek kontaktujte servisni centrum.

36



Rozlozeny nakres A Model No. NTEX02722-INT.1 R0222A




Rozlozeny nakres B Model No. NTEX02722-INT.1 R0222A

38



Model No. NTEX02722-INT.1 R0222A

zeny nakres C

Rozlo

107

39



Zaruka

Vyrobce:
NordicTrackLogan,

Utah
USA

Dovozce:

FS EUROPE a.s

K Zelenym domkam 1715,
Kunratice (Praha-Kunratice),

148 00 Praha
Tel.: +420 581 601 521

Part No. 438884 R0222A Printed in China © 2021 iFIT Inc.





